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ndnen Sie die abgebildeten Juvenilstadien den richtigen Insektenordnungen zu (Abbildungen sind

hicht malstabsgetreu)! (7 P) Ly
Lepidoptera: 6

Heteroptera: 5

-~

Trichoptera: #

Coleoptera: A

Plecoptera: G
2

Diptera: _ 2

Ephemeroptera: _U,__

5. Die Antennen von Mannchen und Weibchen bei (a) Gelbfiebermiicken (Aedes aegypti) und (b) Seiden-

spinnern (Bombyx mori) unterscheiden sich jeweils deutlich: Die Antennen der Mannchen sind jeweils viel

groRer als die der Weibchen. Beschreiben Sie, was diesem Sexualdimorphismus jeweils zugrunde liegt (4P).
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